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PRÉSENTATION
Ce présent document regroupe la méthodologie d’un sondage effectué de janvier à avril

2021 auprès de la population locale de Boréal FM concernant les habitudes d’écoute et les

opinions concernant la radio.

Les sondages ont été réalisés majoritairement par téléphone tandis que certaines réponses

provenaient du partage du sondage électronique sur notre page Facebook.

Au total, nous avons recueilli 55 réponses sur plus de 250 appels effectués auprès de la

population locale de Plamondon-Lac La Biche.

EXPLICATIONS DES RÉPONSES ET RÉSULTATS
Quel(s) langage(s) parlez-vous? Which language do you speak?

Puisque le sondage permettait de choisir seulement un des choix proposés, la réponse

associée correspondait à la langue parlée par le-la récepteur-trice. Certaines personnes ont

mentionné parlé le français, mais préféré faire le sondage en anglais.

Résultat : 69% des appels ont été effectués auprès de la population francophone locale.

Si vous ne parlez pas le français, le comprenez-vous? If you don’t speak French, do you

understand it?

Le choix « pas applicable/not applicable » a été sélectionné pour les personnes s’adressant

en français ou n’ayant pas répondu à cette question.

Résultat : Seulement 9% des répondant.e.s ne comprenaient pas le français

Quel(s) radio(s) écoutez-vous le plus? Which radio station do you listen to the most?

La plupart des répondant.e.s mentionnaient écouter Boréal FM ou de plus grandes stations

radios.

Résultat : Au total, au moins 43% des répondant.e.s écoutent Boréal FM le plus souvent.

Quel(s) style(s) de musique préférez-vous? What music style do you prefer?

Une grande variété de styles musicaux sont préférés de nos auditeur.trice.s.

Résultat : Le country est revenu parmi les choix des répondant.e.s avec plus de 67% des

réponses. Le pop est en deuxième position avec 47%.
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Êtes-vous satisfait-e de Boréal FM? Are you satisfied with Boréal FM?

De manière générale, les répondant.e.s mentionnaient être « très satisfait.e/very satisfied »

lorsque ceux-ci avaient accès à la radio de la maison. Les réponses relatives à «

relativement satisfait/relatively satisfied » concernaient principalement les répondant.e.s ne

captant pas les ondes de Boréal FM à la maison.

Résultat : 67% des répondant.e.s se disent très satisfait.e.s de Boréal FM.

Quelle est la qualité de programmation de Boréal FM? How would you describe the quality

of Boréal FM’s programmation?

Aucun commentaires négatifs n’ont été portés à notre attention. Nous croyons que les gens

étaient peut-être moins à l’aise d’exprimer leur mécontentement au téléphone.

Résultat : 43% des répondant.e.s considèrent que la programmation de Boréal FM est « très

bonne ».

Parmi les termes suivants, le(s)quel(s) utiliseriez-vous pour décrire Boréal FM? Which of the

following terms would you use to describe Boréal FM?

La plupart des répondant.e.s ont exprimé des commentaires positifs à l’encontre de la

station. Seulement une personne (anonyme) a exprimé que la radio est «

inconsistante/unreliable » mais nous ne pouvons émettre des modifications à cet égard

puisque cette réponse a été soumise par la version électronique du sondage.

Résultat : Entre 35 et 45% des répondant.e.s ont exprimé des commentaires positifs (Bonne

musique/Good music, Énergique/Energic, Intéressante/Interesting).

Êtes-vous satisfait-e du ratio français-anglais? Are you satisfied with the French-English

ratio?

La majorité des répondant.e.s ont exprimé qu’iels comprennaient le ratio français-anglais de

la radio. Iels considèrent qu’iels préféreraient plus de contenu et musique francophone, mais

qu’il est difficile d’avoir une radio inclusive et diversifiée si le contenu n’est pas représentatif

de la population (bilingue, à majorité anglophone).

Résultat : 70% des répondant.e.s sont satisfait.e.s du ratio français-anglais.

À quel moment écoutez-vous le plus la radio? When do you listen to the most to Boréal FM?
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Les réponses varient beaucoup, mais sont essentiellement égales pour le matin et la fin de

l’après-midi.

Résultat : La majorité des répondant.e.s écoutent le plus la radio le matin.

Où écoutez-vous Boréal FM? Where do you listen to Boréal FM?

Les réponses varient en fonction de l’accessibilité aux ondes de la radio. Plusieurs ont

mentionné ne pas pouvoir écouter la radio à la maison pour cette raison. Ainsi, l’écoute de la

station était seulement possible lors de déplacements (voiture).

Résultat : La majorité des répondant.e.s écoutent la radio à la maison et/ou sur la route.

Depuis combien de temps êtes-vous un-e auditeu-trice de Boréa FM? How long have you

been a Boréal FM listener?

Beaucoup d’appels ont été effectués auprès des ancien.ne.s membres de Boréal FM, de la

population âgée de Plamondon-Lac La Biche et des familles francophones de la région.

Résultat : La majorité des répondant.e.s ont mentionné être auditeur.trice de Boréal FM

depuis ses débuts en 2012.

4


